

Уважаемые коллеги!

Руководство и сотрудники АтлантНИРО сердечно поздравляют коллектив ТИНРО с 95-летием со дня основания!

История ТИНРО началась с принятия в 1925 г. Дальневосточным ревкомом декрета о создании в г. Владивостоке Тихоокеанской научно-промышленной станции – ТОНС. С организации ТОНС на Дальнем Востоке начался небывалый по своей интенсивности период исследований дальневосточных морей. Станция быстро развивалась и в 1928 г. была преобразована в Тихоокеанский институт рыбного хозяйства (ТИРХ), который в 1934 г. становится Тихоокеанским институтом рыбного хозяйства и океанографии (ТИНРО).

К началу 40-х годов XX века институт уже имел солидные научные наработки, рыбная отрасль Дальнего Востока набирала обороты и во время войны смогла удержать достигнутый в 30-е годы уровень добычи рыбы. А в 60-70-х годах научно-поисковые экспедиции работали в Тихом и Индийском океанах, достигая берегов Антарктиды. Именно в эти годы ТИНРО сформировался как крупнейший в стране научный рыбохозяйственный институт. Работы в области промысловства к началу 80-х годов шли в основном в направлении развития и внедрения методов крупномасштабного тралевого промысла. Одновременно получили мощный толчок в развитии гидрологические, гидробиологические и технологические исследования, создавались вычислительные центры, автоматизированные информационные системы. В середине 90-х годов отделения на Сахалине, Камчатке и в Магадане окрепли и были преобразованы в самостоятельные институты, а ТИНРО – в Тихоокеанский научно-исследовательский рыбохозяйственный центр (ТИНРО-Центр), ставший основой единой стратегии рыбохозяйственной науки в Тихоокеанском бассейне.

ТИНРО имеет большой авторитет в международном научном сообществе. Особенна велика роль ТИНРО в Северо-Тихоокеанской морской научной организации – ПИКЕС и Комиссии по анадромным рыбам северной части Тихого океана – НПАФК. В институте создан уникальный коллектив учёных, способный поддерживать первоклассный уровень выполняемых научных работ, постоянно наращивать свой творческий потенциал. Высококвалифицированные специалисты – золотой фонд и главное достояние института.

В 2019 г. ТИНРО-Центр вошел в единый государственный научно-исследовательский центр, созданный на базе ФГБНУ «ВНИРО», став его Тихоокеанским филиалом. В настоящее время ТИНРО осуществляет координацию научных исследований на Дальнем Востоке, разрабатывает и реализует единую стратегию рыбохозяйственной науки в Тихоокеанском бассейне.

В связи с 95-летним юбилеем примите наши искренние поздравления и наилучшие пожелания в работе на благо рыбохозяйственной науки России!

Руководитель филиала

К.В. Бандурин